
Wine List



Rosé Wine
FLORACAO ROSÉ
LISBOA, PORTUGAL 
Loaded with thirst-quenching flavours of wild strawberry, raspberry
and redcurrant, this is a real treat. With a refreshingly dry finish and
crisp acidity. This is the perfect Rose for long summer days.

£23.00

175ml glass £5.70
250ml glass £8.00

125ml glass £4.00

OMBRELLINO PINOT GRIGIO ROSÉ
VENETO, ITALY 
Pale pink, rich in red fruits and floral on the nose. Fresh, crunchy
taste, with a good structure.

£24.00

175ml glass £5.90
250ml glass £8.40

125ml glass £4.20

HANGLOOSE WHITE ZINFANDEL ROSÉ
PUGLIA IGT, ITALY 
Bursting with ripe summer fruits. Expect notes of strawberries and
red cherries, with a dash of sweetness.

£26.00

175ml glass £6.40
125ml glass £4.50

250ml glass £9.00

Red Wine
VIÑA CARRASCO MERLOT
CENTRAL VALLEY, CHILE
Offers good concentration and depth of fruit, with a soft and
plummy texture, and hints of vanilla.

£22.00

175ml glass £5.40
250ml glass £7.70

125ml glass £3.90

HILLVILLE ROAD SHIRAZ
SOUTH EAST, AUSTRALIA
Very good fruit intensity of raspberries and black cherries with
well-integrated vanilla oak. This wine has soft round tannins
and a good length.

£24.00

175ml glass £5.90
250ml glass £8.40

125ml glass £4.20

APERICENA APPASSIMENTO
PUGLIA IGT, ITALY 
Intense red in colour, on the nose cherries, raspberries and
redcurrants. Full-bodied, well-balanced, with layers of dark fruit,
fine tannins and a lingering finish.

£30.00

175ml glass £7.30
250ml glass £10.40

125ml glass £5.20

CONDE DE CASTILE RESERVA, RIOJA
RIOJA & NAVARRA, SPAIN
A complex wine that displays a harmonious blend of dried, stewed
fruits and nuances of leather, vanilla and tobacco.

£32.00

175ml glass £7.80
250ml glass £11.00

125ml glass £5.50

TOAST & HONEY PINOT NOIR
CALIFORNIA, USA 
Red fruit dominant with cherry and raspberries on the nose,
baking spices come through to join the fruit on the palate
and linger on the finish

£35.00

175ml glass £8.50
250ml glass £12.00

125ml glass £6.00

QUID PRO QUO MALBEC
MENDOZA, ARGENTINA 
Elegantly structured and rich, showing plummy fruit and hints
of smoke and chocolate.

£37.00

175ml glass £8.90
250ml glass £12.70

125ml glass £6.40

WILD OCEAN CABERNET SAUVIGNON
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
A richly-textured velvety wine with ripe plum and blackcurrant
fruit aromas and a touch of vanilla oak. Soft and juicy.

£26.00

175ml glass £6.40
250ml glass £9.00

125ml glass £4.50

VENTOUX AIME ARNOUX, ORGANIC
RHÔNE, FRANCE 
Rich and complex, this wine is classic Rhône: a blend of Grenache,
Syrah, Carignan, Mourvèdre and Cinsault. Intense red-fruit aromas
and spicy nuances.

£28.00

175ml glass £6.80
125ml glass £4.90

250ml glass £9.70

Sparkling & Champagne
APERICENA PROSECCO
DOC, ITALY
Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine carries lots of
fresh peach, pear and an elegant zest.

£29.50
20cl Bottle £9.50

BEL CANTO ROSE
ITALY
An intense nose of a floral bouquet of roses and violets, with
a light yeasty note. Fresh and full, with strawberry and raspberry
notes on the palate.

£29.50

HATON RESERVE BRUT
CHAMPAGNE, FRANCE 
A straw yellow colour with a beautiful sparkle. Fine, abundant
bubbles. On the nose there are delicate fragrances of white
peaches, citrus fruit and orange blossom develop, followed
by notes of hazelnuts and sweet spices.

£59.00

White Wine
VIÑA CARRASCO SAUVIGNON BLANC
CENTRAL VALLEY, CHILE
Bursting full with grass, elderflower and gooseberry flavours,
this is a youthful and invigorating white.

£22.00

175ml glass £5.40
250ml glass £7.70

125ml glass £3.90

BEL CANTO PINOT GRIGIO CATARRATTO
TERRE SICILIANE IGT, ITALY
Straw-yellow with light golden hue. Expect a refreshing
palate of stone fruit and citrus with a refined dry mineral finish.

£24.00

175ml glass £5.90
250ml glass £8.40

125ml glass £4.20

FLOR DEL FUEGO CHARDONNAY
CENTRAL VALLEY, CHILE
A rich wine, full in body. Showing ripe tropical fruits
accompanied by vanilla and a toasted finish.

£25.00

175ml glass £6.10
250ml glass £8.70

125ml glass £4.20

LUA NOVA VINHO VERDE
VINHO VERDE, PORTUGAL 
This wine is fresh, zesty and zippy. On the nose there are notes
of white flowers, and on the palate tropical and stone fruits.

£26.00

175ml glass £6.40
250ml glass £9.00

125ml glass £4.50

BANTRY BAY CHENIN BLANC
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
A fresh wine showing delicate floral notes and subtle
pineapple fruit, joined by striking lemon and grapefruit
flavours.

£27.00

175ml glass £6.60
250ml glass £9.40

125ml glass £4.70

COME PULPO Y BEBE VINO ALBARIÑO
VIN DE MESA, SPAIN 
The wine is very fresh and presents aromas of apple, lime and
lemon. Very fresh on the palate, easy drinking.

£28.00

175ml glass £6.80
250ml glass £9.70

125ml glass £4.90

ORMARINE SEA PEARL PICPOUL
LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE
A snappy nose of lemon and lime fruit, with vibrant green
apple. A racy wine with a lip-tingling finish.

£30.00

175ml glass £7.30
125ml glass £5.20

250ml glass £10.40

KOKAKO SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Gooseberry, pink grapefruit and tropical passionfruit with a
citrus backbone. Fresh acidity with more midpalate weight.

£35.00

175ml glass £8.50
125ml glass £6.00

250ml glass £12.00


